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Corrigés J

.1. Voila une outre pleine d’un excellent vin, je te I’offre. (2¢ phrase)
.2.Ma famille et mes compagnons m’appellent Personne. (3¢ phrase)

.3.Défendez-moi, c’est la faute de Personne, je vous dis | (3¢ phrase)

.1. Personne.

.2.11 boit tout le vin.

.3. Il mangera Ulysse en dernier.
.4.Non.

.5.Les manger tous.

.6.11 sert a rendre Polypheme aveugle.

. 1. Ulysse offre du vin a Polypheéme pour le rendre saoul et I’endormir.

.2.Le Cyclope n’arrive pas a attraper Ulysse et ses compagnons
parce que, devenu aveugle, il ne les voit plus.

.3.Les Cyclopes viennent devant la grotte de Polyphéme car ils ont
entendu ses cris de douleur.

.4. Polypheme veut dire qu’Ulysse I’a rendu aveugle.

.5. Les voisins Cyclopes comprennent qu’aucun individu n’a rendu
aveugle Polypheme.

.6. A la fin, Ulysse et ses compagnons sont encore enfermés
parce que ’entrée de la grotte est toujours bouchée.

.7. Ulysse et ses compagnons risquent d’étre attrapés par le Cyclope.
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